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Nr. 96 BRIEF VAN DE MINISTER VAN FINANCIËN

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal

Den Haag, 18 november 2003

Hierbij beantwoord ik de schriftelijke vragen inzake Kliq die 30 oktober
2003 door de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid
aan mij zijn gesteld. (122-03-SZW)

De Minister van Financiën,
G. Zalm
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1. Is het u bekend dat de Centrale Ondernemingsraad van Kliq een
procedure begint bij de Ondernemingskamer, omdat zaken bij de
adviesaanvraag verkeerd zouden zijn voorgesteld?

Ik heb van de directie van Kliq gehoord dat een procedure is gestart. Ik
beschouw dit als een aangelegenheid tussen de Centrale Ondernemings-
raad en de directie van Nieuw Kliq.

2. Waarom bent u pas na het Algemeen Overleg op 3 september jl. over
Kliq door uw ambtenaren geïnformeerd over het niet doorgaan van de
overname van Kliq Employability, terwijl dat al dagen bekend was?

Op 4 september jl. heeft overleg plaatsgevonden tussen Solvus en Kliq.
Hierbij heeft Solvus aan Kliq meegedeeld dat vanwege de resultaat-
ontwikkeling van Solvus, Solvus Kliq Employability niet meer versneld
zou overnemen. Zodra Kliq van het nieuws op de hoogte was heeft zij mij
terstond op de hoogte gesteld. Derhalve waren noch ik, noch mijn ambte-
naren op de hoogte van deze ontwikkelingen op het Algemeen Overleg
van 3 september jl.

3. Kunt u meer duidelijkheid verschaffen over de nieuwe plannen met Kliq
Employability nu de verkoop aan Solvus niet doorgaat?

Er is in goed overleg met Solvus gekeken naar een verzelfstandiging van
Kliq Employability uit de Kliq groep op korte termijn met behoud van de
optierechten van Solvus voor het voorjaar van 2004. Onderzocht wordt of
Kliq Employability door middel van een Management Buy Out (MBO) kan
worden verkocht aan het management van Kliq Employability. De
gesprekken met banken omtrent de financiering zullen binnen afzienbare
tijd worden afgerond. De gehanteerde prijsformule is dezelfde als de
prijsformule die zou gelden bij de verkoop aan Solvus. Derhalve zal de
opbrengst van de MBO voor de Staat vergelijkbaar zijn met de opbrengst
van een verkoop aan Solvus.
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